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Na základních školách si obsahové zdroje učitelé často upravili nebo na jejich základě vytvářeli 

materiály vlastní. 

Změny v obsahu vzdělávání dokládají vysokou míru diverzifikace vzdělávacího obsahu 

na základních a středních školách. Přes tuto značnou autonomii, kterou školy mají, je 

překvapující nízký podíl škol, na kterých ředitelé po jejich uzavření rozhodovali o úpravách 

obsahu, a naopak vysoký podíl zvláště středních škol, kde pedagogové obsah vzdělávání svých 

předmětů výrazněji neupravovali nebo jen na základě vlastního rozhodnutí. Tyto skutečnosti 

jsou dokladem výrazných nedostatků v kurikulární a pedagogické práci vedení škol, 

způsobených zejména dlouhodobým akcentem na jiné funkce řízení školy než na oblast řízení 

pedagogického procesu, což je ovšem zjištění vyplývající z různých šetření České školní 

inspekce dlouhodobě. 

6 Hodnocení vzdělávání na dálku 

Změny v organizaci vzdělávání na dálku, úpravy jeho obsahu i rozdílná situace žáků v rodinách 

vedly pedagogy také k proměnám způsobů hodnocení. Východiskem, podobně jako u obsahu, 

pak byla zejména dosavadní praxe pedagogů ve škole. 

6.1 Způsoby odevzdávání žákovských prací 

Důvodem odlišností ve způsobech odevzdávání prací mezi jednotlivými stupni vzdělávání 

a mezi jednotlivými školami byl především rozdílný obsah vzdělávání (jaké dovednosti 

a znalosti jsou uplatňovány při vypracování žákovské práce), ale i úroveň digitálních 

dovedností žáků a učitelů. 

Na základních školách jednoznačně převažovalo odevzdávání ofocených hotových pracovních 

listů nebo úkolů vypracovávaných do sešitu. Na středních školách žáci častěji odevzdávali on-

line úkoly vytvářené pomocí digitálních technologií. 
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Mezi jednotlivými kraji jsou ve způsobech odevzdávání úkolů výrazné rozdíly. Mezi kraje 

s nejvyšším podílem on-line odevzdávání prací vytvořených v digitálním prostředí patří hlavní 

město Praha, Liberecký kraj, Moravskoslezský kraj a Středočeský kraj. Naproti tomu nejnižší 

podíl škol je v krajích Karlovarském, Zlínském a Královehradeckém. Nižší míra odevzdávání 
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